

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

## ఐలేకర్లు కావలెను



దిన పత్రిక & చానల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్లర్లు మరియు అన్ని గియోజికల్ వర్లలో మండలలో లిఫ్ట్లర్లు కావలెను.

అస్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 540 (కాంప్లైమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 శనివారం 07 డిసెంబర్ 2024

Digital Edition

## డిసెంబర్ 7న నల్గొండ జిల్లాకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.



డిసెంబర్ 7న నల్గొండ జిల్లాకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ నల్గొండ జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు ఆఫీసర్లు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరై పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించనున్నారు. బ్రహ్మాణ వెలైంల ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా కాల్వలకు నీటి విడుదల చేయడంతోపాటు దామరచర్ల మండలం వీరపాలెంలోని యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్లో యూనిట్-2 ద్వారా విద్యుదుత్పత్తిని సీఎం ప్రారంభిస్తారు. నల్లగొండలోని మెడికల్ కాలేజీని ప్రారంభించి అక్కడే నర్సింగ్ కళాశాలకు శంకుస్థాపన చేస్తారు. వీటితోపాటు నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రైతుబజార్ వద్ద స్కెల్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్

పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తారు. సాయంత్రం జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కాలేజీ వద్ద 'రాజీవ్ ప్రాంగణంలో' ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభలో సీఎం ప్రసంగించనున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన నేపథ్యంలో కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి నేతృత్వంలో అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. పశ్చిమ బందోబస్తుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై గురువారం మంత్రి కోమలి రెడ్డి వెంకట్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, వేముల వీరేశం, కలెక్టర్ కలిసి పర్యవేక్షించారు. సీఎం పర్యటన సందర్భంగా పోలీస్ బందోబస్తు కోసం మట్టి జోన్ 2 బజీ సత్సనారాయణ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.



## భాగ్యనగరి రోడ్లపై సరికొత్త సిటీ బస్సులు..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్ రోడ్లపై కొత్తగా మరొన్ని ఎలక్ట్రిక్ సిటీ బస్సులు పరుగులు పెట్టబోతున్నాయి. పర్యావరణ హిత ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను డీఎస్ఆర్టీసీ అధికారులు అందుబాటులోకి తీసుకుని రానున్నారు. గ్రీటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో దశలవారీగా మొత్తం 1,500 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను వినియోగంలోకి తీసుకుని రావడానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కాలుష్యాన్ని నివారించడం, ప్రయాణికులకు మరింత మెరుగైన ప్రయాణ వసతిని కల్పించడంలో భాగంగా ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను నడిపించనున్నారు. ఇప్పటివరకు 204 ఎలక్ట్రిక్ ఏసీ/నాన్ ఏసీ బస్సులను వివిధ మార్గాల్లో ప్రవేశపెట్టారు. కొత్త ప్రోలో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు అవి హైదరాబాద్లో అన్నీ ఎలక్ట్రిక్ బస్సులే నడిపేలా భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రణాళికను రూపొందించుకుంది డీజీఎస్ఆర్టీసీ. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ముగిసేనాటికి 500 బస్సులను అందుబాటులోకి తీసుకుని రావాలని నిర్ణయించింది.

ఇందులో భాగంగా సిటీలో ఇప్పటికే 204 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. వాటిల్లో 50 వరకు ఏసీ బస్సులు ఉన్నాయి. మిగిలినవి ఆర్డినరీ, మెట్రో ఎక్స్ ప్రెస్ లాగా అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం చివరైన నాలుగో త్రైమాసికంలో మరో 353 బస్సులను వివిధ మార్గాల్లో నడిపించాలని నిర్ణయించింది డీజీఎస్ఆర్టీసీ. వీటితో పాటు మరో 446 అంతర్జాత్య బస్సులు కూడా తీసుకుని రానుంది. ఈ బస్సు పొడవు 12 మీటర్లు. 35 సీట్ల సామర్థ్యం గల ఈ బస్సులో మొబైల్ ఛార్జింగ్, సీటు బెల్ట్ సదుపాయం ఉంటుంది. ప్రతి బస్సులోనూ మూడు సీసీటీవీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారు. వాటికి ఒక నెల రికార్డింగ్ బ్యాకప్ ఉంటుంది. బస్సు రివర్స్ చేసేందుకు వీలుగా రివర్స్ పార్కింగ్ అనిస్టెన్స్ కెమెరా కూడా ఉంటుంది. గమ్యస్థానాల వివరాలు కోసం బస్సులో నాలుగు ఎల్ఈడీ బోర్డులను ఏర్పాటు చేశారు.

## 2వేల మందితో ఎన్డీఆర్ఎఫ్.

## ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ దళం (ఎన్డీఆర్ఎఫ్)ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అగ్నిమాపక శాఖ అధ్యక్షులతో దాదాపు 2వేల మంది సిబ్బందితో ఏర్పాటైన ఎన్డీఆర్ఎఫ్.. భారీ అగ్ని ప్రమాదాలు, భూకంపం, వరదలు వంటి విపత్తులు సంభవించినప్పుడు అత్యవసరంగా సహాయక చర్యలు చేపట్టనుంది. అగ్నిమాపక కేంద్రాలు ఇక నుంచి ఎన్డీఆర్ఎఫ్ స్టేషన్లుగా మార్పు చెందనున్నాయి. జి.జి. ఆగస్టు నెలల్లో సంభవించిన వరదలకు పలు ప్రాంతాలు నీట మునిగిన క్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అత్యవసర సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్డీఆర్ఎఫ్ తరహాలో సుశిక్షణ పొందిన దళం అవసరమని భావించి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఎన్డీఆర్ఎఫ్ను తీర్చిదిద్దడంతో పాటు ఆధునికీకరించేందుకు ప్రభుత్వం రూ. 35.03 కోట్లు మంజూరు చేసింది. ఈ నిధులతో అధునాతన పరికరాలు, కొత్త అగ్నిమాపక వాహనాలు కొనుగోలు చేసి సిబ్బందికి ఎన్డీఆర్ఎఫ్ ప్రాథమిక కోర్సుల్లో శిక్షణ ఇప్పించారు. అగ్నిమాపక శాఖకు చెందిన వెయ్యి మందికి తమిళనాడులోని అరకోణం, మహారాష్ట్రలోని పుణే, గుజరాత్లోని వడోదరా, ఏపీలోని కృష్ణాజిల్లాలో ఉన్న ఎన్డీఆర్ఎఫ్ కేంద్రాల్లో శిక్షణ ఇప్పించారు.



## సీఎంగా ఫడ్డవిన్ తొలి సంతకం..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా దేవేంద్ర ఫడ్డవిన్ ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ముచ్చటగా మూడోసారి గురువారం సీఎంగా ప్రమాణం చేశారు. ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తర్వాత తొలి సంతకం ఒక పేషెంట్ కు ఆర్థిక సాయంపై చేశారు. పూణెకు చెందిన రోగి చంద్రకాంత్ శంకర్ కుర్మాడేకి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి రూ. 5 లక్షల సాయం అందించే ఫైల్ పై ఫడ్డవిన్ తొలి సంతకం చేశారు. జోన్ మ్యూలో ట్రాన్స్ ఫైంట్ (ఎముక మజ్జు మార్పిడి చికిత్స) కోసం రూ. 5 లక్షల సాయం చేసి మానవత్వం చాటుకున్నారు. ముంబైలో జరిగిన ప్రమాణస్వీకారంలో ముఖ్యమంత్రిగా ఫడ్డవిన్ తో పాటు డిప్యూటీ సీఎంగా షిండే, అజిత్ పవార్ ప్రమాణం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోడీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, ముఖ్యమంత్రులు చంద్రబాబు, నితిష్ కుమార్, యోగి అదిత్యనాథ్, ఫతీమాబేగం ముఖ్యమంత్రి విష్ణు దేవ్ సాయి, గోవా ముఖ్యమంత్రి

ప్రమోద్ సావంత్, గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్, ఉత్తరాఖండ్ ముఖ్యమంత్రి పుష్పర్ సింగ్ ధామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర మంత్రులు నితిష్ గడ్కరీ, శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్, చిరాగ్ పాశ్వాన్ తో పాటు రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ కూడా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. క్రికెటర్ సచిన్ టెండూల్కర్, బాలీవుడ్ స్టార్స్ షారుఖ్ ఖాన్, సల్మాన్ ఖాన్, రణవీర్ సింగ్, మాధురీ దీక్షిత్ వంటి ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల 2024 ఫలితాల్లో మహాయుతి 235 సీట్లతో భారీ విజయాన్ని సాధించింది. 132 సీట్లతో అతిపెద్ద పార్టీగా బీజేపీ అవతరించింది. శివసేన 57, ఎన్సీ 41 స్థానాలు గెలుచుకున్నాయి. కాంగ్రెస్ కేవలం 16 స్థానాల్లో గెలుపొందగా 9% భాగస్వామ్య పక్షాలు శివసేన (యుబిటి), ఎన్సీపీ (శరద్ పవార్ పర్లం) పరుసగా 20, 10 స్థానాలను గెలుచుకున్నాయి.

## మోడీకి షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చిన ఖర్గే

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబా సాహెబ్ భీమ్ రావ్ అంబేద్కర్ 69వ వర్షానికి సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఆవరణలో నివాళులు అర్పించారు. ఈ సమయంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గేల వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియోలో.. ఖర్గే మోడీకి షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చారు. ఇద్దరూ ఒకరితో ఒకరు అవ్యాయంగా మాట్లాడుకోవడం, నవ్వుకోవడం వీడియోలో కనిపిస్తుంది. ప్రధాని మోడీ, ఉపరాష్ట్రపతి జగ్మోహన్ ధన్ ఖర్గే, మాజీ రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లాలును ఈ వీడియోలో చూడవచ్చు. మహాపరినిర్వాహ దినం దినోత్సవ కార్యక్రమం సందర్భంగా ఈ అద్భుత దృశ్యాన్ని చూసిన నెటిజన్లు తమ అభిప్రాయాలను కామెంట్ల రూపంలో వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



## రైతులకి ఆర్బిబి బంపర్ అఫర్..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఆర్బిబి ఎంపీసీ సమావేశంలో గవర్నర్ శక్తికాంత్ దాస్ కొన్ని కీలక ప్రకటనలు చేశారు. ఇందులో రేఫో రేటుకు సంబంధించి రేఫో రేటు ఎప్పటిలాగే 6.5 శాతంగా కొనసాగిస్తూ ఎలాంటి మార్పు చేయలేదు. అలాగే వ్యవసాయ రంగానికి ప్రయోజనం చేకూరుస్తూ ఒక ముఖ్యమైన ప్రకటన చేశారు. చిన్న ఇంకా మధ్యతరహా రైతులకు ఆర్థిక సహాయం అందించే ప్రయత్నంలో భాగంగా ఆర్బిబి రైతులకు ఎలాంటి పూచీకత్తు లేని రుణాల పరిమితిని పెంచింది. ఆర్బిబి రైతులకు ఎలాంటి పూచీకత్తు లేని రుణాల పరిమితిని పెంచింది. ఈ పరిమితి ఇప్పుడు రూ. 1.6 లక్షల నుంచి రూ. 2 లక్షలు పెంచారు. దీని వల్ల చిన్న రైతులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది. ఈ నిర్ణయంతో రైతులు ఇకపై రూ. 2 లక్షల వరకు రుణాల కోసం బంగారం/ఇల్లు లాంటివి తనఖా పెట్టాల్సిన అవసరం ఉండదు. ఇంతకుముందు ఈ పరిమితి రూ. 1.6 లక్షలుగా ఉంది, అంటే ఇంతకుముందు ఎలాంటి తనఖా లేకుండా రైతులు రూ. 1.6 లక్షల వరకు మాత్రమే లోన్ తీసుకునే అవకాశం ఉండగా, ఇప్పుడు ఆ పరిమితి రూ. 2 లక్షలకు పెరిగింది. ఆర్బిబి తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం ప్రకారం, రైతులు ఇప్పుడు ఎలాంటి తనఖా లేకుండా రూ. 2 లక్షల వరకు లోన్ తీసుకోవచ్చు.























మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన వెంకట్రామిరెడ్డి.

శివంపేట, ప్రజా గొంతుక న్యూస్, డిసెంబర్ 06:

మేడక్ జిల్లా శివంపేట మండలం, పాంబంద గ్రామానికి చెందిన కమ్మరి పోవమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది. ఈ విషయం గ్రామస్థులకు ద్వారా తెలుసుకొని వారి కుటుంబానికి పాక్స్ చైర్మన్ వెంకట్రామిరెడ్డి 5,000 వేల రూపాయలు వైస్ చైర్మన్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్ను చేతుల మీదుగా ఇప్పించడం జరిగింది.



మేడిపల్లి మండలం

బోడుప్పల్ ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి 6 డిసెంబరు 2024

అరుణోదయ వ్యవస్థకరాలు విమలకృ50 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసిన సందర్భంగా పాంపైలట్లు విడుదల చేస్తూ ఈనెల 14,15 జరిగే అధ్యక్షుల కళాకారుల మీటింగ్ పాల్గొనాలని కోరారు. డాక్టర్ బాణాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్తంతి వేడుకల్లో పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు.



మేడిపల్లి మండలం

బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ యూత్ కాంగ్రెస్ కి

అధ్యక్షులు జరిగిన ఎన్నికల్లో బబ్బుల శ్రీకాంత్, రాజులు రాము,, ఇంద్రసేన పోటీ పడగా అత్యధిక ఓటింగ్ మెజారిటీతో బబ్బుల శ్రీకాంత్ యాదవ్ గారు గెలుపొందారు. శ్రీకాంత్ గారు మాట్లాడుతూ నా విజయానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాను అలాగే ప్రభుత్వం అందించే సంక్షేమ కార్యక్రమాల సంక్షేమ పథకాలు పేద వర్గాలకు అందే విధంగా కృషి చేస్తానన్నారు.



బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి అలుపెరుగని కృషిచేసిన మహానుభావుడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్

ఎమ్మార్పీఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు పడిదల రవికుమార్ మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్తంతి ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సూర్యాపేట :

భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం నిరంతరం కృషిచేసిన మహానుభావుడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పడిదల రవికుమార్ మాదిగ అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడిపాపన్న ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మార్పీఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు పడిదల రవికుమార్ అధ్యక్షులలో ఖమ్మం ఎక్స్ రోడ్డులో శుక్రవారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 68వ వర్తంతి సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి దక్షిణ తెలంగాణ ఎంఆర్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చింత బాబు మాదిగ పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలచేసి నివాళులర్పించారు.



ఎద్దు హరీష్ ను సన్మానించిన పలువురు నాయకులు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం యూత్ అధ్యక్షుడు గెలుపొందిన ఎద్దు హరీష్ ను గోపాల్ సగర్ , చిన్న రామచంద్ర, పోచన్నపేట, కొన్నే, బచ్చన్నపేట, నారాయణపురం పడమటి కేశవపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాలువాలతో సన్మానించి చుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలో యూత్ కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలకృష్ణ, జంగిటివిద్యనాథ్, మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి, నిడిగొండ శ్రీనివాస్, అక్కిరెడ్డి శ్రీధర్, గణపపురం నాగేష్, నల్ల మహేందర్, హరిబాబు, బత్తిని వెంకటేశ్, బోయిన కొండ స్వామి, మేకల ఉపేందర్ రెడ్డి, కోక్కలకొండ బాబు, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి కల్లెం రమేష్, పద్ది ఎల్లయ్య, పస్తం పోచయ్య, చింతల కర్ణాకర్ , నీల సవీన్, అంబాల ఆగయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు, హుబరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టులకు నిరసనగా హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ పై నిర్వహించే నిరసన కార్యక్రమానికి జనగామ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట మాజీ సర్పంచ్ వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ బచ్చన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షులు గండంపల్లి నరేందర్, కేసిరెడ్డిపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ కర్నాల వేణుగోపాల్, మండల నాయకులు వడ్డేపల్లి యాకంరెడ్డి, సోషల్ మీడియా బచ్చన్నపేట టాప్ ఇంచార్జ్ కర్రే సురేష్ దేవకొండ క్రాంతి కుమార్ నాయకులను ముందస్తుగా పోలీస్ వారు అరెస్టు చేయడం జరిగింది.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన నిడిగొండ శ్రీనివాస్

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలంబోడ పట్ల లింగమ్మ చంద్రయ్య ఏకైక కుమారుడు శివాజీ వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న డిపీసీసి కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్ ఆశీర్వాదించారు. అదేవిధంగా బీర్ల కుమారస్వామి కళాబృందం సభ్యులు, బీర్ల యాలం బీర్ల రామస్వామి, బీర్ల కుమారస్వామి బీర్ల తిరుపతి బీర్ల రమేషు తదితరులు పాల్గొని నూతన వధూవరులను అక్షింతలతో ఆశీర్వాదించడం జరిగింది.



ప్రపంచం మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్

దళిత సంఘం నాయకుడు అల్వాల ఎల్లయ్య

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం అంబేద్కర్ వర్తంతి సందర్భంగా బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో విగ్రహానికి దళిత సంఘాల నాయకుడు అల్వాల ఎల్లయ్య పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రపంచం గర్వించదగిన ప్రముఖులలో ముఖ్యుడు మన అంబేద్కర్ అని, భారతదేశంలో ఉన్న అన్ని రకాల వ్యవస్థలకు రూపకల్పన చేసి మన దేశాన్ని ప్రపంచానికి తెలిసేలా చేసిన మహానుభావుల వ్యక్తి మన అంబేద్కర్ అని, రాజ్యాంగ శిల్పి, ప్రముఖ భారతీయ న్యాయవాది, ఆర్థిక శాస్త్రవేత్త, రాజకీయ నేత, సంఘ సంస్కర్త. ఇతను అంటరానితనం, కుల నిర్మూలన కోసం ఎంతో కృషి చేశారు.



అంటరానివారుగా భావిస్తున్న కులాల వారు తమ ఆత్మగౌరవాన్ని త్యాగం చేస్తూ సమాజం భాగం కోసం తాము చేసే వృత్తులను చేస్తున్నారని, అటువంటి వారిని ఇతర వర్తముల వారందరూ గౌరవించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పైసారాజేశ్వర్, మాంల మహానాథులు జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మల్లాల బాల నరసయ్య, బేడ బుడగ జంగల మండల అధ్యక్షుడు సిరిపాటి రామదాసు, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కూరాల రవి, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు అల్వాల నర్సింగరావు, అల్వాల రాజు, మైసూర్ నాయకుడు ఎం.డి యాకూబ్ ఖాన్, దళిత నాయకుడు గండంపల్లి నరేందర్ గండంపల్లి ఇస్మాయిల్, అల్వాల రమేష్ కర్రే భాస్కర్, కర్రే వెంకటయ్య, తమ్ముడి మహేందర్, పల్లపు యాదగిరి, జియో, ఎస్సీ వర్గం నాయకులు కూరాల సుభాష్, బీసీ సంఘం నాయకుడు నల్లగేని బాలకిషన్ గౌడ్, వసమైస వెంకటేశ్ గౌడ్, తెలుకంటి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కు జగదీశ్వర్ గౌడ్ ఘన నివాళి

శేరిలింగంపల్లి ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 6 (ప్రజాగొంతుక) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 68 వ వర్తంతి సందర్భంగా నల్లగండ్ల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పార్టీ శేరిలింగంపల్లి ఇంచార్జ్ బి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, బాలింగ్ యాదగిరి గౌడ్, నయ్యద్ గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సత్యం రావుని కలిసిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు

శేరిలింగంపల్లి ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 6 (ప్రజాగొంతుక) : శేరిలింగంపల్లి యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జాకీర్ రంగారెడ్డి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆసిఫ్ పటేల్ మియాపూర్ డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా ప్రభాకర్ నూతనంగా ఎన్నికైన సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పిసిన ప్రతినిధి సత్యం రావుని మార్గదర్శకంగా కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయనను శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు సత్యం రావు చుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ భూక్ ప్రెసిడెంట్ ఇలియాస్ షరీఫ్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జంగ భరత్ గాంధీ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ రావు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు థానేష్ ఎన్.ఎన్.బి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు

## రేవంత్ రెడ్డి, కొమ్మూరి చిత్రపటాలకు పాలభిక్షకం

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/బచ్చన్నపేట మండల జనగామ డిసిసి అధ్యక్షుడు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలాకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆఫీసు నుండి ప్రధాన చౌరస్తా వద్దకు ర్యాలీ నిర్వహించి, చౌరస్తా వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలభిక్షకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి మహిళా మహిళా వ్యవస్థాపకం ద్వారా చాలా సంతోషంగా ఉచితంగా ప్రయాణం చేస్తున్నారని, గృహ లక్ష్య పథకం ద్వారా జీరో కరెంట్ బిల్లుల ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నారని, పేద ప్రజలకు డబ్బు అదా అవుతుందని, గత ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్, కేంద్రంలోని బిజెపి గ్యూస్ ధరలను విపరీతంగా పెంచాయని, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలనలో గ్యూస్ సిలిండర్ 500 రూపాయలకే అందుకొని ప్రజలు చాలా సంతోషంగా ఉన్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి ఏడాదిలోనే 55 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగ నియామకాలు, 25 లక్షల మంది రైతు కుటుంబాలకు 21 వేల కోట్ల రూపాయల మేరకు రుణమాఫీ చేసిన చరిత్ర దేశంలోనే ఏదైనా రాష్ట్రం ఉందంటే అది తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం మాత్రమేనని, సన్న వడ్డకు రూపాయలు 500 బోసన్

ప్రకటించి వ్యవసాయాన్ని పండుగల చేశాయని ,బిఆర్ఎస్ ఏనాడు పట్టించుకున్న సందర్భం లేదని అన్నారు.. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అసమర్థత పాలన వల్ల రాష్ట్రం అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయిన కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం రథసారథి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరియు మంత్రి వర్గం అన్ని వర్గాల సంక్షేమం, మరియు అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నారని, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశంలో అగ్రగామిగా ఉంచడం ఖాయమని అన్నారు.. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ నాయకులు జంగిలీ విద్యనాథ్, మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి, నిడిగొండ శ్రీనివాస్, కోడూరి మహాత్మాచారి, అల్లూల ఎల్లయ్య, బాలకిషన్ గౌడ్, ఆముదాల మల్లారెడ్డి, ఇజ్జిగిరి రాములు,పిన్నింటి నారాయణరెడ్డి, చెరుకూరి శ్రీనివాస్, మల్లీ బాలరాజు, అంబాల ఆగయ్య గౌడ్, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి,అక్కిరెడ్డి శ్రీధర్,గణపురం నాగేష్, శ్రీధర్ రెడ్డి,ఎద్దు నాగయ్య, దాచేపల్లి రాజయ్య, దేవరకొండ రమేష్, వద్ది ఎల్లయ్య, సిరిపాటి రామదాసు, చింతల కర్ణాకర్, కోకల కొండ బాబు , బోయిని కొండస్వామి, ఎద్దు నాగయ్య, అఖిల్ మాల, అభి,మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎద్దు హరీష్ , ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు నల్ల మహేందర్, మహిళా అధ్యక్షురాలు అమ్రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళులు

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్సంతి సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నూకల బాలాకృష్ణ పూలమాలచేసి ఘన నివాళు లర్పించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మన భారత రాజ్యాంగం అన్ని రాజ్యాంగాలలో



కెల్లా అతిపెద్ద రాజ్యాంగం అని అంబేద్కర్ బడుగు బలహీన అణగారిన వర్గాల వారి కోసం పోరాడారని ఆయన గొప్ప మానవతావాది అని ,ప్రతి భారతీయుడు యువత రాజ్యాంగ నిర్మాతను ఆదర్శంగా తీసుకొని సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలని సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జంగిలీవిద్యనాథ్, నిడిగొండ శ్రీనివాస్, బాలకిషన్ గౌడ్,పిన్నింటి నారాయణరెడ్డి, కోడూరి మహాత్మాచారి, అల్లూల ఎల్లయ్య, ఆముదాల మల్లారెడ్డి,మండల యూత్ అధ్యక్షుడు ఎద్దు హరీష్, నల్ల మహేందర్, మల్లీ బాలరాజు, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, అంబాలా ఆగయ్య గౌడ్, అక్కిరెడ్డి శ్రీధర్, అంజనేయులు గౌడ్ ,కోకలకొండ బాబు, శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్రీపతి అనిల్, వద్ది ఎల్లయ్య, సిరిపాటి రామదాస్, చింతల కర్ణాకర్, మహిళా అధ్యక్షురాలు అమ్రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.